Pisemka | skupina A

1) Urcete znaménka funkce. (tzn. intervaly, na kterych je funkce kladna resp. zaporna)

x° —3x* +4x?

f(x) =
) x? +2x-3

2) Rozlozte na parcialni zlomky:

3x° +11x +8
x° +4x° +4x

3) Urcete podle Frobeniovy véty pocet feSeni danych soustav rovnic a dale soustavy nefeste:

a-b+2c=3
a) 2a+c=1
-2b+3c=5
a-b+2c=3
b) 2a+c=1
-2b+3c=4

4) Nakreslete graf funkce f(Xx)=arccos(x+1)— % Najdéte k funkci f{x) funkci inverzni.

Urcete defini¢ni obor a obor hodnot obou funkci.

5) Vypocitejte:

6) Vypocitejte limity:

. X+1
|Im2—:
x>0 X° —6X+9

. X+1
|Im2—=
x>3 X° —B6X+9
lim log ; x =

x—0+

lime™ =

X—>—0w0

7) Urcete derivace danych funkci:
a. f(x)=+/xsinx
b. g(x) = (arctg(2x—1))°



Pisemka | skupinaB

1) Urcete znaménka funkce. (tzn. Intervaly, na kterych je funkce kladna resp. zdporna)
f(x) =—x® +7x> —15x* +9x°
2) RozloZte na parcialni zlomky:

3x*—x+4
X3 +4x

3) Vyreste soustavu rovnic:

2a+2b-3c+d =3
a+2b+4c+2d =5
—a+b-c+d=1
a-b+2c-2d=-4
4) Nakreslete graf funkce f (X) = —arccotg X + % . Najdéte k této funkci f{x) funkci inverzni.

Urcete defini¢ni obor a obor hodnot obou funkeci.

5) Vypocitejte:

6) Vypocitejte limity:

7) Urcete derivace danych funkci:

. f)=22t
X+2

b. g(x)=3Inx?

+3
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